Rachunek wyników

	
	Ubiegły
	Bieżący

	A. Przychody podstawowej działalności operacyjnej i zrównane z nimi, w tym zmiana stanu produktów (zwiększenie – wartość dodatnia, zmniejszenie – wartość ujemna) 
	
	

	B. Koszty podstawowej działalności operacyjnej: 
	
	

	I. Amortyzacja 
	
	

	II. Zużycie materiałów i energii 
	
	

	III. Wynagrodzenia, ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia 
	
	

	IV. Pozostałe koszty 
	
	

	C. Pozostałe przychody i zyski, w tym aktualizacja wartości aktywów 
	
	

	D. Pozostałe koszty i straty, w tym aktualizacja wartości aktywów 
	
	

	E. Podatek dochodowy 
	
	

	F. Wynik finansowy netto ogółem (A–B+C–D–E), w tym: 
	
	

	I. Nadwyżka przychodów nad kosztami (wartość dodatnia) 
	
	

	II. Nadwyżka kosztów nad przychodami (wartość ujemna) 
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